

## Дина Закман: Обзор Табиша Хана

Мы живем в мире, где изображения тщательно создаются и манипулируются, где платформы социальных сетей представляют нам искаженное представление о реальности, и где границы между подлинным и вымышленным размываются, а стремление к истине и смыслу становится все более ускользающим занятием. Нас постоянно атакуют сообщения, диктуя, кем мы должны быть и что мы должны желать, и бывает трудно различить, что является реальным, а что нет. В глобальном обществе, где сама реальность кажется окутанной неопределенностью, неудивительно, что некоторые теоретики предполагают, что мир, который мы воспринимаем, может, на самом деле, быть сложной симуляцией.

Дина Закман — художница, которая черпает из иллюзорной природы мира, используя различные жанры и материалы, чтобы погрузиться глубоко в мир снов, создавая свои собственные мифологии, которые бросают вызов заранее сложившимся представлениям и побуждают зрителей задуматься о своей жизни и своем месте в этом мире. Закман приглашает свою аудиторию принять участие в диалоге, выходящем за рамки ее произведений и провоцирующем мысли о текучей и неоднозначной природе нашей реальности.

Ее портфель разнообразен, соединяя в себе множество художественных сред. От живописи до графики и скульптуры - она украшает свой холст яркими оттенками своего уникального взгляда, эстетическим чувством и личным опытом. Ее искусство — это путешествие в ее мысли, сочетающее в себе исследование тонкостей мира вокруг нас.

В ее работах присутствует разнообразие, они могут появляться на холсте, альбомных обложках и даже быть заказаны для создания ливрей для самолетов и гоночных автомобилей. Однако эта универсальность не означает, что она плодовита - Закман подходит к своему искусству с тщательным вниманием к деталям, обеспечивая точность в каждой тонкости своей работы. Эта преданность приводит к ограниченному выпуску не более десяти картин в год. Войдя в мир Дины Закман, мы переносимся в мир снов, где границы между реальностью и фантазией размываются. Ее произведения — это сложная ткань изображений, представляющая собой рыб, лиц, идеализированных обнаженных тел и сюрреалистических форм. Ее искусство кажется современным взглядом на сюрреализм и магический реализм, побуждая нас взаимодействовать с сверхъестественными видениями и исследовать тонкую грань между восприятием и воображением.

Ее искусство извлекает резонанс из аллегории пещеры Платона, философской метафоры, которая бросает свет на трансформационную силу просвещения. В аллегории Платона заключенные в пещере принимают тени на стене за реальность, пока не выбираются на свободу и не видят настоящий мир снаружи. Большинство из нас будут счастливы пройти через жизнь, не задумываясь, видим ли мы мир во всей его красоте или только тени - мы, на самом деле, заключенные в своих предрассудках, и можем ли мы увидеть гораздо больше, если бы мы могли выбраться из своих личных пещер? Творения Закман черпают вдохновение из этой аллегории и стремятся служить путеводной нитью к просвещению. Работы призваны побудить нас выбраться из пещеры иллюзий, направляя нас к более глубокому пониманию мира и, таким образом, к более глубокому самопониманию.

В основе художественной миссии Дины Закман лежит создание "иллюзии иллюзорности". Ее искусство направлено на демонстрацию того, что наш мир никогда не остается статичным ни на один момент. Через свои произведения она бросает вызов нам обдумать, как мы воспринимаем и интерпретируем мир вокруг нас. Ее создания хотят служить катализаторами эмоциональных реакций, побуждая людей задуматься над своими представлениями о мире и своем месте в нем. Это

приглашение к тщательному рассмотрению наших собственных ценностей и поиску собственных ответов.

Хотя может показаться, что работа Закман направлена на демонтаж нашего мировоззрения, на самом деле все наоборот. Ее художественное намерение выходит далеко за пределы деконструкции; она приглашает нас взаимодействовать с миром на более глубоком уровне, снимая слои иллюзий, чтобы раскрыть скрытую красоту, которая часто ускользает от нашего восприятия. Ее искусство служит окнами в альтернативную реальность, где обыденное превращается в необыкновенное. Ее творения побуждают нас взглянуть на мир с обновленным удивлением и любопытством, как если бы мы видели его глазами ребенка, открывающего мир впервые. Она бросает вызов нам отодвинуть занавески, затушевывающие наше понимание мира, и открыть для себя богатство и сложность нашего окружения и нашего существования. Искусство должно быть провокацией, моментом, чтобы остановиться и задуматься о том, почему мы здесь, и какова должна быть цель нашей жизни. Закман предлагает нам сделать именно это, рассматривая ее произведения.

Постоянно изменяющаяся природа нашего мира не является источником страха или нестабильности, а возможностью для роста и обновления. Мы должны уметь находить красоту в несовершенствах, праздновать мимолетную природу существования и понимать, что самые глубокие истины часто проявляют себя в период изменений.

В быстром темпе современного мира, где мы часто заняты повседневной суетой, творения Дины Закман призывают нас искать истину, сомневаться в своих предрассудках и принимать постоянно меняющуюся природу нашей реальности. Ее искусство побуждает нас отправиться в трансформационное путешествие, ведущее нас к месту, где истинное счастье может быть обретено только путем развеивания иллюзий. Если бы мы все ответили на этот призыв, то, безусловно, мир стал бы менее стрессовым и более радостным.

Табиш Хан

## **О Критике**

*Тэбиш Хан является опорой в демократизации доступа к искусству. Как выдающийся арт-критик, тесно взаимодействующий с лондонской художественной сценой, он является редактором визуального искусства для Londonist и стабильным автором для Culture Whisper. Через свои еженедельные топ-5 выставок для FAD Хан постоянно проливает свет на лучшие выставки для посещения. Его преданность выходит за рамки просто критики — Хан активно поддерживает организации, такие как ArtCan, City & Guilds London Art School и Discerning Eye, поддерживая художников и выставки.*